
Datum doručení: 25.4.2023

Centrální číslo jednací: PS2023007612

Věc: Doručení DS poslanci Ing. V. Královi

Žádost 
(…)
Dobrý den,
dne 11. 4. 2023 jsem prostřednictvím mé a vaší datové schránky poslal zprávu s přílohou
s předmětem "dotazy zaslané panu poslanci Ing. Václavu Královi", Do dnešního dne jsem od
pana poslance neobdržel žádným způsobem odpověď na moje dotazy.

Proto Kancelář Poslanecké sněmovny tímto žádám o odpověď na dotazy:
1/  Byl  můj přípis  obsažený ve výše uvedené zprávě  doručen panu poslanci  Ing.  Václavu
Královi?
2/ Kdy, jakým přesně způsobem a kým byl můj výše odkazovaný připis panu poslanci Ing.
Václavu Královi předán?
3/  Má  Kancelář  Poslanecké  sněmovny  k  dispozici  verifikaci  přijetí  této  zprávy  panem
poslance  Ing.  Václavem Králem? Pokud ano,  prosím o jeho zaslání.  Pokud ne,  prosím o
zdůvodnění,  proč  verifikací  přijetí  (např.  podepsaným protokolem o  převzetí  písemnosti,
emailovým potvrzením o převzetí apod.)
Kancelář Poslanecké sněmovny nedisponuje.

Děkuji.

Odpovědi mi, prosím, zašlete do mé datové schránky.

S přáním pěkného dne, 
(…)                

Odpověď

(…)

Vážený pane ……………..,

potvrzujeme,  že  Kancelář  Poslanecké  sněmovny  přijala  dne  25.  dubna  2023
prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o informace, podanou podle zákona č. 106/1999
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o
svobodném  přístupu  k informacím“),  v níž  uvádíte,  že  dne  11.  dubna  2023  jste
prostřednictvím datové schránky Kanceláře Poslanecké sněmovny poslal zprávu s přílohou
s předmětem "dotazy zaslané panu poslanci Ing. Václavu Královi", …………………….. Dále
uvádíte, že do dnešního dne jste od pana poslance neobdržel odpověď na své dotazy, a proto
se  nyní  obracíte  na  Kancelář  Poslanecké  sněmovny  se  žádostí  o  odpověď na  následující
dotazy (citujeme):

„1/  Byl  můj  přípis  obsažený  ve  výše  uvedené  zprávě  doručen  panu poslanci  Ing.
Václavu Královi?



2/ Kdy, jakým přesně způsobem a kým byl můj výše odkazovaný připis panu poslanci
Ing. Václavu Královi předán?

3/ Má Kancelář Poslanecké sněmovny k dispozici verifikaci přijetí této zprávy panem
poslance Ing.  Václavem Králem? Pokud ano, prosím o jeho zaslání.  Pokud ne,  prosím o
zdůvodnění,  proč  verifikací  přijetí  (např.  podepsaným  protokolem  o  převzetí  písemnosti,
emailovým potvrzením o převzetí apod.) Kancelář Poslanecké sněmovny nedisponuje.“

Nejprve  Vás  chceme  informovat,  že  v souladu  s Příkazem  č.  4/2010  vedoucího
Kanceláře  Poslanecké  sněmovny,  v platném  znění,  je  k  vyřízení  Vaší  žádosti  příslušné
Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny. 

Vámi  popisovanou  záležitost  jsme  prověřili  s  Oddělením  spisové  služby  a
k jednotlivým bodům Vaší žádosti uvádíme následující.

K     dotazům č. 1) a 2)

Potvrzujeme,  že  Vaše datová  zpráva,  obsahující  Váš přípis  pro pana poslance  Ing.
Václava  Krále,  byla  dne  11.  dubna  2023  zaevidována  podatelnou  Kanceláře  Poslanecké
sněmovny  pod  č.  j.  PS  2023/6628  a  obratem  byla  standardním  postupem  přidělena
poslaneckému klubu ODS, jehož je pan poslanec Ing. Král členem. Následujícího dne, tj. 12.
dubna t. r., byl pracovnicí poslaneckého klubu předán Váš přípis panu poslanci Ing. Královi.

K     dotazu č. 3)

Kancelář Poslanecké sněmovny nemá k dispozici žádnou verifikaci přijetí předmětné
zprávy panem poslancem Ing.  Králem, neboť ze strany poslankyň a poslanců není  žádná
verifikace  požadována.  Doručené  zásilky,  které  jsou  určeny  konkrétním  poslankyním  a
poslancům,  jsou  vždy  podatelnou  obratem  předávány  příslušným  poslaneckým  klubům.
Jednotlivé  poslanecké  kluby  mají  vlastní  sekretariáty,  které  doručené  zásilky  předávají
konkrétním  adresátům,  tj.  příslušným  poslankyním  a  poslancům.  Tímto  způsobem  bylo
postupováno i v případě Vaší zprávy. 

Pro úplnost ještě dodáváme, že poslankyně a poslanci vykonávají podle Ústavy České
republiky svůj mandát osobně, v souladu se svým slibem, a nejsou přitom vázáni žádnými
příkazy. Na výkon poslaneckého mandátu se nevztahuje správní řád,  jednotliví  poslanci  a
poslankyně  nejsou  ani  povinnými  subjekty  ve  smyslu  zákona  o  svobodném  přístupu
k informacím,  a  proto ani  komunikace poslankyň a  poslanců s občany nepodléhá  žádným
formálním náležitostem či lhůtám (mimoto, dosud uplynulá doba ode dne 12. dubna t. r., kdy
pan poslanec Ing. Král obdržel Váš přípis, by nepředstavovala ještě ani obecnou třicetidenní
lhůtu). Veřejnost je samozřejmě oprávněna obracet se na jednotlivé poslankyně a poslance se
svými žádostmi, podáními a podněty, nelze však po těchto adresátech vyžadovat poskytnutí
odpovědi  či  jim  k tomu  stanovovat  jakoukoli  lhůtu.  Záleží  vždy  na  uvážení  každého
jednotlivého poslance a poslankyně, jak s dotazy a podněty od občanů naloží, a zda a kdy je
případně využijí nebo jinak zohlední ve své legislativní činnosti či jiném svém působení. 

S pozdravem
(…)


